

ГОДЪ ТРЕТИЙ.

СПОРТ



Единственный въ Россіи органъ всѣхъ видовъ спорта.

Выходитъ еженедѣльно по субботамъ.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА:

$\frac{1}{4}$ года 1 р. $\frac{1}{2}$ года 2 р.

1 годъ 4 р.

РЕДАКЦІЯ:

Каменный Островъ, 4.

ОТДѢЛЬНЫЕ №№

во всѣхъ кіоскахъ и на
станціяхъ ж. д. 10 к.

Le SPORT seul journal russe de tous les sports hebdomadaire, illustré.

St. Petersbourg, Kamenny Ostrow.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ: въ Петербургѣ, въ конторѣ редакціи книжн. магаз. Ф. И. Митюрникова, Литейный, 31 и Екатерининская, 4.

Въ Либавѣ, у К. А. Супроновича, Мемельская, 5. Въ Москвѣ, у А. Анисимова, Петровскія линіи.

Въ Одесѣ, у И. Литвинова, Екатерининская 14.

Для иногороднихъ—въ редакціи: СПБ. Каменный Островъ, 4 и во всѣхъ книжныхъ магазинахъ.

— ПРОБНЫЕ №№ БЕЗПЛАТНО. —

Журналъ „СПОРТЪ“ избрали органомъ:

Крестовскій Лаунъ-Теннисъ Клубъ, Общество Стрѣльниковъ-Любителей, Парголовское Общество Любителей Лаунъ-Теннисъ, СПБ. Велосипедно-Атлетическое О-во, СПБ. Гимнастическое Общество, СПБ. Гребное Общество, СПБ. Кружокъ Любителей Лыжного Спорта „Полярная Звѣзда“, СПБ. Кружокъ Любителей Спорта, СПБ. Кружокъ Спортсменовъ, СПБ. Общество Велосипедистовъ-Любителей, СПБ. Общество Любителей бѣга на конькахъ, СПБ. Парусный Клубъ, СПБ. Эстонское Общество „Kalev“, Царскосельский Кружокъ Велосипедистовъ.

1902.

7 СЕНТЯБРЯ

№ 36.

Содержаніе № 36.

Стоверстная гонка. (Г. Д.)

За недѣлю:

Столичные новости.

Изъ Москвы. (Руля).

Хроника:

Велосипедный спортъ (гонки въ С.-Петербургѣ, Варшавѣ, Одессѣ, Ревелѣ и за границей).

Легкая атлетика и игры (состязаніе Крестовскаго Лаунъ-Теннисъ-Клуба).

Водный спортъ.

Почтовый ящикъ. — Календарь спорта.



Столичные новости.

Сентябрь уже напоминает нѣсколько о томъ, что пора переходить на зимнее положеніе, а между тѣмъ нынче именно конецъ Августа и начало Сентября обѣщаютъ быть полны всякихъ спортивныхъ событій. Достаточно напомнить, что за послѣдніе дни состоялись: стоверстная гонка, состязанія на Марсовомъ Полѣ съ участіемъ гастролеровъ, состязаніе Крестовскаго Теннисъ-Клуба, два матча въ футболъ, парусная гонка въ Шуваловѣ, испытаніе въ Кружкѣ Любителей Спорта, не считая различныхъ поѣздокъ и прогулокъ и бѣговъ на Семеновскомъ ипподромѣ.

И обо всемъ этомъ нужно повѣдать читателю, да не со словъ ежедневныхъ газетъ, какъ это дѣлается не рѣдко, а въ отчетахъ очевидцевъ. Нужно ли говорить, что благодаря своимъ многочисленнымъ сотрудникамъ и своимъ связямъ, одинъ только «Спортъ» способенъ на это?

Внутреннее состязаніе—или испытаніе СПБ. Кружка Любителей Спорта 29 Августа было не богато въ отношеніи публики, такъ какъ 29-ое только полу-праздникъ; участники были почти всѣ на лицо и состязаніе велось оживленно. Главный интересъ заключался въ борьбѣ А. С. Петровскаго и Б. Резина за первенство по очкамъ; до состязанія Б. Резинъ былъ на 1 1/2 очка впереди, потомъ своимъ первымъ мѣстомъ въ гандикапѣ на 100 метровъ Петровскій значительно ушелъ впередъ, но въ концѣ дня Б. Резинъ нѣсколько нагналъ, все же отставъ на 1/2 очка.

Этотъ гандикапъ былъ очень быстрый—12 1/5, рекордное время; такие же хороши результаты дало и метаніе диска, въ которомъ дважды былъ побить русскій рекордъ.

Въ тотъ же день на Марсовомъ Полѣ впервые выступали гастролеры итальянецъ Дей, котораго по всюду почему то называютъ и пишутъ Дей, и французъ Метро. Гастролеры оказались значительно сильнѣе нашихъ гонщиковъ, особенно же Дей, ко-

торый уходилъ отъ нихъ какъ отъ стоячихъ. Метро былъ не совсѣмъ здоровъ, но все же шелъ очень хорошо. Публики на циклодромѣ было очень много, несмотря на то, что передъ самимъ состязаніемъ прошелъ довольно сильный дождь. Изъ нашихъ гонщиковъ лучшимъ оказался Кохъ, а на длинную дистанцію Гессель, но имъ обоимъ далеко до заграничныхъ гонщиковъ.

На что уже Дей не специалистъ на гонки съ лидерами, но и тутъ онъ свободно уходилъ отъ Гесселя; правда, что лидера были только у Дей, если не считать одного несчастнаго тендема.

Опять таки въ тотъ же день прїѣхали московскіе лаунъ-тенниссты въ Крестовскій Клубъ. Они сейчасъ же начали игру, но самая интересная партія состоялась только 30-го числа.

Въ этотъ день играли окончательныя игры. Неутомимостью отличался Г. В. Брей; сначала онъ игралъ противъ москвича А. Белла, затѣмъ въ парномъ состязаніи—съ А. П. Петрококино противъ Парголовцевъ, затѣмъ снова въ парной игрѣ противъ москвичей и наконецъ—въ простой—



Лаунъ-Теннисъ
карикатура Г. Г. Яркова.

противъ А. П. Петрококино; и во всѣхъ играхъ онъ вышелъ побѣдителемъ, причемъ въ большинствѣ случаевъ съ значительнымъ преимуществомъ; больше всего сопротивленія ему оказалъ А. П. Петрококино, который показался къ концу дня сильно уставшимъ.

Состязаніе Крестовскаго Кружка заняло цѣлый день и имѣло тѣмъ большій успѣхъ, что въ этотъ день не было никакихъ другихъ спортивныхъ состязаній.

По обыкновенію играли утромъ, потомъ отлично завтракали въ раскинутыхъ шатрахъ, затѣмъ снова одни играли, другіе—смотрѣли; сихъ послѣднихъ было большое количество, причемъ очень много дамъ въ нарядныхъ туалетахъ. Это обычный характеръ состязаній Клуба.

За завтракомъ говорились рѣчи. Очень тепло было принято сообщеніе предсѣдателя Клуба, А. Д. Макферсона объ избраниі въ почетные члены Л. Ф. Юнкера, московскаго предсѣдателя.

Простое состязаніе впервые разыгрывалось на кубокъ Л. Ф. Юнкера, предсѣдателя Московскаго Клуба; кубокъ этотъ былъ учрежденъ въ память постоянныхъ дружескихъ отношеній обоихъ клубовъ, Московскаго и Крестовскаго, и былъ выставленъ тутъ же на верандѣ вмѣстѣ съ остальными призами; слѣдуетъ сказать, что новый кубокъ замѣчательно изященъ и отлично сдѣланъ. Ножки кубка представляютъ изъ себя три скрещенные ракетки.

Подробности о состязаніи какъ всегда, въ хроникѣ.

Воспользовавшись цѣлымъ рядомъ праздничныхъ дней москвичи остались и на субботу и на воскресенье. Въ субботу была предположена поѣздка на пароходѣ, но невозможная погода помѣшила исполненію этого плана и вмѣсто того гости и хозяева были принуждены просидѣть въ Яхтѣ-Клубѣ. Вечеромъ погода разгулялась и предположенная иллюминація съ фейерверкомъ удалась какъ нельзя лучше. Весь домъ клуба утопалъ въ огняхъ, которые изображали между прочимъ „привѣтъ гостямъ“. Главная дорожка и всѣ площадки для тенниса были окаймлены лампочками, которыхъ, говорятъ, было болѣе 1,000. Даже состоялись импровизированные танцы на одной изъ площадокъ. Благодаря опять таки плохой погодѣ въ воскресенье, предположенные игры въ лаунъ теннисъ были замѣнены пингъ понгомъ въ помѣщеніи коммерческаго клуба; послѣ обѣда на Крестовскомъ Островѣ

москвичей проводили на вокзалъ и вечерній поѣздъ увезъ ихъ обратно.

Воскресенье 1 Сентября началось съ стартной гонки, о которой мы уже достаточно говорили. Затѣмъ днемъ было новое состязаніе на Марсовомъ Полѣ, гдѣ гастролерамъ не совсѣмъ повезло: оба упали и слегка разбились.

Затѣмъ открылась серія матчей въ футболъ на кубокъ. Играли всѣ четыре записанныя команды.

Викторія противъ Невскаго клуба и Невка противъ СПБ. Кружка Любителей Спорта.

Послѣдняя команда впервые дебютировала на кубокъ и потому всѣ очень удивились ея хорошей игрѣ—она проиграла только два города и выиграла одинъ. Это дѣлаетъ честь ея капитану.

Матчъ между „Викторіей“ и Невскимъ Клубомъ закончился совершенно неожиданно и необычайно. Недовольный партійностью судьи, капитанъ „Викторії“ собралъ своихъ игроковъ и демонстративно покинулъ „поле сраженія“. Трудно сказать, чѣмъ окончится эта исторія.

Въ ночь на 3-е число въ Петербургѣ совершился переходъ конокъ 2-го общества во владѣніе города. У общества была цѣлая масса разсыпанныхъ по Петербургу парковъ, которые всѣ были одновременно прияты; въ каждый паркъ былъ назначенъ особый делегатъ отъ управы и только городской голова П. И. Леляновъ объѣзжалъ всѣ парки поперемѣнно. Какъ же сообщаться достаточно быстро? Голова избралъ средствомъ передвиженія автомобиль и вѣроятно не остался недоволенъ его услугами. Можно быть увѣреннымъ, что какъ только въ слѣдующій разъ въ думѣ зайдетъ рѣчь объ обложеніи автомобилей налогами, механическій способъ передвиженія найдетъ себѣ достойнаго защитника.

Эту недѣлю въ С.-Петербургѣ гостили довольно рѣдкій гость: первый предсѣдатель Всеобщаго Союза Велосипедистовъ, членъ германскаго военнаго суда Беккеръ, прибывшій къ намъ въ качествѣ делегата соѣдней державы на съездъ криминалистовъ. Г. Беккеръ оставляетъ 8 с. м. С.-Петербургъ, гдѣ онъ остановился въ отелѣ „Викторія“, направляясь въ Москву. Какъ известно, Всеобщій Союзъ Велосипедистовъ—Германскій Турингъ-Клубъ (правленіе въ Страсбургѣ) насчитываетъ въ настоящее время около 9.000 членовъ; онъ имѣетъ

12 2/5, вторымъ—Н. Н. Паль (0). Во второмъ бѣгѣ—I. А. Петровскій (2) въ 12 3/5, и вторыми голова въ голову и на 1/2 корпуса отъ перваго—С. И. Рябовъ (6) и Б. Резинъ (0). Въ окончательномъ бѣгѣ первымъ былъ снова А. С. Петровскій въ рекордное время 12 1/5; совершенно рядомъ пришли 2) Кубаревъ, 3) Паль и 4) Резинъ.

Въ метаніи ядра снова было замѣтно значительное улучшеніе; такъ А. П. Генрихъ, окончившій съ гандикапомъ первымъ, имѣлъ результатъ—10,71 въ то время какъ гандикапъ былъ разсчитанъ на 10 метровъ. Вторымъ былъ Н. Н. Паль (10,65) и третьимъ С. И. Рябовъ (10,55).

Барьерный бѣгъ на 110 метровъ разыгрывался безъ гандикапа и на время. Однаковое время показали Б. Резинъ и И. Д. Кубаревъ—21 1/5. Стрѣльба изъ лука вышла совсѣмъ неудачной—никто не попалъ въ цѣль, надо надѣяться, только изъ за сильнаго вѣтра.

Въ метаніи диска отличились два участника И. Д. Кубаревъ и А. Э. Бетге. Оба они побили существовавшій рекордъ для этого упражненія: Кубаревъ кинулъ 24,78 м., а Бетге цѣлью 27,15.

Съ гандикапомъ первое мѣсто у Кубарева—30,53, второе у Резина—28,96 и третье у Петровскаго 28,06.

Интересно разыгралось первенство Кружка на 400 метровъ. Повель очень быстро М. А. Бахъ, но на поворотѣ его началъ обходить Паль, который и окончилъ первымъ въ 59 2/5 сек.; второе мѣсто занялъ Б. Резинъ, немного потерявшій въ началѣ и третье—Кубаревъ, все время державшійся за Резинъмъ.

Тотъ же Кубаревъ отличился въ метаніи копья, кинувъ его на 28,45 метровъ, а съ гандикапомъ на 33 : 45, вторымъ былъ Генрихъ—32,80, и третьимъ—М. Ф. Сапожниковъ 32,72.

Въ заключеніе бѣжали на первенство Кружка на 1500 метровъ. Выигралъ фаворитъ—В. С. Зякинъ въ 5 : 13 передъ новичкомъ А. Э. Бетге, который окончилъ дистанцію въ 5 : 26 1/5.

Этимъ испытаніемъ закончился рядъ лѣтнихъ внутреннихъ состязаній Кружка. Какъ извѣстно за первое мѣсто полагалось 4 очка, за второе—3, за третье—2 и за участіе вообще по одному очку. Наибольшее число очковъ набралъ А. С. Петровскій—49, за нимъ идутъ: Б. Резинъ—48 1/2; И. Д. Кубаревъ—46, Н. Н. Паль—43 1/3, К. И. Гронталь—34 1/3.

Легкая атлетика получаетъ большое распространеніе въ Финляндіи. Не такъ давно разыгрались состязанія въ Гельсингфорсѣ, причемъ было устроено финляндское первенство, затѣмъ въ Выборгѣ было тоже состязаніе; въ обоихъ случаяхъ были достигнуты очень хорошие результаты.

Такъ какъ къ завтрашнему состязанію Кружка Любителей Спорта ожидаются спортсмены изъ Фин-

ляндіи, будетъ интересно сравнить ихъ успѣхи съ нашими. Въ Гельсингфорсѣ лучшіе результаты были слѣдующіе: прыжки въ длину—Нордстремъ 5,92 м., метаніе копья—Сигель 41,35 м. 100 метровъ—Тикканенъ 13 сек., тройной прыжокъ—Андерсонъ 11,66 м., метаніе ядра—Сигель—11 м., ходьба 250 метровъ—1 : 05 9/10, прыжки съ шестомъ—2,52 м., метаніе диска—Сигель 30,65 м. барьерный бѣгъ—Таксель 17 2/5.

Въ Выборгѣ были приблизительно тѣ же результаты, но въ барьерномъ бѣгѣ было показано время 16 3/5.

Интересно будетъ сравнить наши силы. Особенность финскихъ (какъ впрочемъ и шведскихъ) состязаній та, что участники производятъ метанія какъ правой, такъ и лѣвой рукой и въ расчетъ принимается общая сумма.

Состязаніе Крестовскаго Теннисъ Клуба. Результатъ состязанія: гандикапъ простой на призъ Княгини О. А. Бѣлосельской-Бѣлозерской. 1 кругъ: В. Гартлей (+ 36) выигралъ у Н. А. Коломенкина (+ 19), Г. В. Брей (— 15) выигралъ у Пульмана (+ 36), Р. Штейнеръ (+ 16) выигралъ у Вебера (+ 30), Малькольмъ (0) выигралъ у Шписа (+ 30), Бѣляевъ (+ 16) выигралъ у Вишай (+ 16). 2 кругъ: Р. Штейнеръ выигралъ у бар. Мейendorфа (+ 6), Ф. Ф. Рейтъ (+ 6) выигралъ у Г. Штейнера (+ 16) Малькольмъ выигралъ у Петрококино (— 15) В. Гартлей выигралъ у отказавшагося Бѣляева, Брей выигралъ у Г. Гартлей (+ 26), Гитшовъ (+ 6) выигралъ у Кенни (+ 19), Девріенъ (+ 16) выигралъ у Буллика (+ 26), Мартинъ (+ 16) выигралъ у Вильсона (+ 26). 3 кругъ: Малькольмъ выигралъ у В. Гартлея, Мартинъ выигралъ у Р. Штейнера, Брей выигралъ у Рейта, Гитшовъ выигралъ у Девріена. 4 кругъ: Гитшовъ выигралъ у Малькольма, Брей выигралъ у Мартина. **Финалъ:** Брей выигралъ у Гитшова.

Клубская парная игра. 1 кругъ: Вишай и В. Гартлей выиграли у Бѣляева и Н. А. Коломенкина, Гитшовъ и Г. Гартлей выиграли у Малькольма и Мартина. 2 кругъ: Гитшовъ и Г. Гартлей выиграли у Рейта и Девріена, Вишай и Г. Гартлей выиграли у бар. Мейendorфа и Р. Штейнера. **Финаль:** Гитшовъ и Г. Гартлей выиграли у Вишай и В. Гартлей.

Открытое простое состязаніе на кубокъ Л. Ф. Юнкера.

1 кругъ: Малькольмъ (Кр. Л. Тен. Кл.) выигралъ у Вишай (Кр. Л. Тен. Кл.), А. А. Коломнинъ (СПБ. Круж. Спортсм.) выигралъ у Ф. Ф. Рейта (Кр. Л. Тен. Кл.), А. П. Петрококино (Кр. Л. Тен. Кл.) выигралъ у А. Л. Рафаловича (СПБ. Круж. Спортсм.) С. Л. Рафаловичъ (СПБ. Круж. Спортсм.) выигралъ у Гирса (СПБ. Круж. Спортсм.), Г. Шлуппъ (Лахт. Клев. Лист.) выигралъ у Девріена (Кр. Л. Тен. Кл.), бар. Мейendorфъ (Кр. Л. Тен. Кл.) выигралъ у Бѣ-

ляева (Кр. Л. Тен. Кл.), Г. В. Брей (Кр. Л. Тен. Кл.) выигралъ у отказавшагося бар. М. А. Шлиппенбаха (СПБ. Круж. Спортсм.), Лепахъ (Лахт. Общ.) выигралъ у Ульмана (Кр. Л. Тен. Кл.), Бирсъ (Паргол.) выигралъ у Брауна (Лахт. Клев. Лист.), Гитшовъ (Кр. Л. Тен. Кл.) выигралъ у Банга (Паргол.). *2 кругъ:* Шлуппъ выигралъ у бар. Мейендорфа, А. П. Петрококино выигралъ у И. Я. Малькольма, Гитшовъ выигралъ у Лепаха. С. Л. Рафаловичъ отказался, остальные свободны. *3 кругъ:* А. П. Петрококино выигралъ у Гизико (Москва) А. Беллъ (Москва) выигралъ у А. А. Коломнина, Г. В. Брей выигралъ у г. Шлуппа, Бирсъ выигралъ у Шписа (Москва). Гитшовъ выигралъ у Макниля. *4 кругъ:* А. Беллъ выигралъ у Бирса, Г. В. Брей выигралъ у Гитшова, А. П. Петрококино выигралъ у Ф. Белла.

Въ пятницу играли сначала Г. В. Брей противъ А. Белла и затѣмъ Г. В. Брей противъ А. П. Петрококино. Игра началась довольно осторожно и ровно; только когда игра стояла 3 : 3, Г. В. Брей началъ играть увѣреннѣе и выигралъ сеть 6 : 3, слѣдующій сеть былъ выигранъ еще легче — 6 : 1.

Игра побѣдителя — Г. В. Брея — противъ А. П. Петрококино была прямо замѣчательна. Можно съ увѣренностью сказать, что едва ли въ Петербургѣ была когда нибудь такая интересная игра. Что оба они играли отлично, это само собою понятно, но послѣ блестящей игры г. Брея противъ А. Белла трудно было подумать, что ему можетъ быть оказано такое сопротивленіе, какое оказалъ г. Петрококино. Въ первомъ сетѣ г. Брея выигрываетъ подъ рядъ три гема, затѣмъ оба берутъ по два кряду, такъ что счетъ — 5 : 2 въ пользу Брея; всѣ увѣрены, что онъ возьметъ и шестой гемъ, но г. Петрококино начинаетъ нагонять одинъ гемъ за другимъ; его игра, особенно замѣчательная пласировка вызываетъ постоянно бурные апплодисменты и онъ сравнивается съ противникомъ и даже мало того, выигрываетъ первый сеть 9 : 7. Второй сеть оканчивается побѣдой Г. В. Брея, который игралъ замѣчательно хорошо: правда и защите была не менѣе замѣчательна, такъ особенно хорошо г. Петрококино удалось отбить, казалось бы неотразимый smash. Третій сеть очень похожъ на первый: Г. Брей довелъ до 5 гемовъ, отдавъ только 1; затѣмъ г. Петрококино начинаетъ забирать одинъ гемъ за другимъ и доводить до 5 : 4. Въ слѣдующемъ гемѣ счетъ 40 : 30 при сервировкѣ г. Брея; г. Петрококино немножко сильно отбиваетъ поданный мячъ и проигрываетъ партію.

Въ парномъ состязаніи результатъ былъ слѣдующій: *1 кругъ*—Лахтинскій Клеверный Листокъ (Гр. Шлуппъ и Браунъ) побили СПБ. Крикетъ и Л. Т. Клубъ (Гр. Вишава и Маршаль). *2 кругъ*—Крестовскій Клубъ (Гр. Брей и Петрококино) выиграли у Лахтинцевъ.

Въ виду отказа СПБ. Кружка Спортсменовъ,

Крестовскій Клубъ игралъ 30-го противъ Парголовскаго общества (гг. Бирсъ и Бангъ) и выигралъ 6 : 2, 6 : 0. Изъ парголовцевъ Бирсъ игралъ очень хорошо и при своей молодости имѣть отличную будущность; зато его партнеръ слабъ и проигрывалъ довольно аккуратно.

Въ *финалѣ* встрѣтились съ одной стороны крестовцы гг. Брей и Петрококино, съ другой—москвичи бр. Беллъ. Послѣ очень интересной игры выиграли крестовцы и даже очень легко, а именно: 6 : 0, 6 : 4.

Первый матчъ въ футболъ на почетный кубокъ окончился въ воскресенье побѣдою „Невки“ противъ СПБ. Кружка Любителей Спорта. Послѣдняя команда очевидно очень боялась за исходъ матча и была въ очень взволнованномъ состояніи; этимъ, вѣроятно, и слѣдуетъ объяснить то обстоятельство, что въ первыя же 10 минутъ они проиграли два раза мячъ. Но потомъ команда нѣсколько оправилась и преимущество было почти все время на сторонѣ кружковцевъ, и мячъ рѣдко возвращался къ воротамъ Кружка. Послѣ перерыва игра тоже велась на половинѣ „Невки“, но благодаря отличной игрѣ голкипера мячъ могли загнать только два раза, да и то одинъ разъ былъ признанъ off side, такъ что матчъ окончился въ пользу „Невки“ 2 : 1.

Игроки „Невки“ все очень сильные люди, но мало подготовленные; передача у нихъ выработана замѣчательная, передаютъ все по землѣ и хорошо водятъ. Играютъ всѣ довольно ровно и если кто и выдѣляется, такъ это—голкиперъ Маршъ, который безусловно заслуживаетъ быть отмѣченнымъ. Изъ команды Кружка—центръ форвардъ—г. Скулидасъ былъ съ мѣста сильно разбитъ и игралъ уже только благодаря совѣтѣ особенной энергіи; остальная линія форвардовъ отличалась замѣчательной быстротой и отлично работала. Изъ полу-бековъ отличался энергичной игрой г. Чирцовъ, хотя его и сильно разбили въ игрѣ, а изъ бековъ особенно Дурасовъ. Другой бекъ обыкновенно игралъ лучше.

Команды были составлены слѣдующимъ образомъ:

НЕВКА.

Маршъ.

Говартъ. Гэйсъ.

Кромптонъ. Ароусмитъ. Гаргревсъ.

Гаргревсъ. Дугласть. Гаргревсъ. Джерардъ. Смолъ.

Гелькеръ. Резинъ. Скулидасъ. Рябовъ. Боронинъ.

Маскотъ. Чирцовъ. Аксанинъ.

Дурасовъ. Грюнталъ.

Рязановъ.

КРУЖОКЪ.

Другой матчъ—Невскій—Викторія, какъ уже сказано, окончился скандаломъ. Въ первой половинѣ Викторія загнала мячъ четыре раза въ ворота Невского клуба. Послѣ перерыва начала играть команда Невскаго подъ сильнымъ покровительствомъ судьи,